Vacature Lid Raad van Toezicht Christelijk College Groevenbeek


Voel jij je betrokken bij de maatschappelijke functie van het voortgezet onderwijs? Heb je een visie op de rol van toezichthouder en kun jij vanuit die rol een goede bijdrage leveren? Ben je zowel kritisch als meedenkend, kun je sparren en goede vragen stellen? Dan maken wij graag kennis met jou.

De organisatie
Het Christelijk College Groevenbeek in Ermelo omvat 2 sectoren, tvwo/atheneum/havo en vmbo, die respectievelijk 1689 en 1129 leerlingen en ongeveer 415 medewerkers tellen. Groevenbeek Putten, waar vmbo-onderwijs wordt gegeven, telt 480 leerlingen en 85 medewerkers.
De school gaat uit van de Vereniging voor Christelijk Voortgezet Onderwijs te Ermelo.
Groevenbeek is een open christelijke school met een goede naam in regio. De school is de afgelopen jaren flink gegroeid. Vernieuwing van het onderwijs, moderne gebouwen en een goede sfeer kenmerken de school. Maar ‘regeren is vooruitzien’. Het College van Bestuur en de directie werken continu aan de toekomst van het christelijk voortgezet onderwijs in Ermelo en omgeving.

De Raad van Toezicht
De Raad van Toezicht bestaat momenteel uit 6 personen, opereert collegiaal en heeft een multidisciplinaire samenstelling. Er heerst een open sfeer en de relatie met het College van Bestuur is goed. De Raad kent 2 commissies: de financiële commissie en werkgeverscommissie. De Raad vergadert ongeveer 8 keer per jaar.

De vacature
In mei 2025 ontstaat er een vacature in de Raad van Toezicht, we zijn dus op zoek naar een nieuw lid voor de Raad, die zich wil inzetten voor de school. De samenstelling van de Raad is complementair op het gebied van persoonlijke expertises. In dat kader heeft een kandidaat met een juridische of onderwijskundige achtergrond een pré.

Taken en bevoegdheden
De Raad van Toezicht:
· Ziet toe op (de uitvoering van) het beleid van het College van Bestuur van de school met bijzondere aandacht voor strategisch beleid, de identiteit en de doelstelling en continuïteit van de Vereniging.
· Ziet toe op de naleving van wettelijke verplichtingen en de Code Goed Onderwijsbestuur van de VO-Raad.
· Ziet toe op de kwaliteit van het door de scholen geboden onderwijs.
· Vervult de werkgeversrol voor het College van Bestuur.
· Adviseert gevraagd en ongevraagd en fungeert als klankbord voor het College van Bestuur.
Belangrijke onderwerpen zijn: identiteit, schoolplan inclusief onderwijskwaliteit, financiën, huisvesting en de belangen van de Vereniging.

Wat zoeken wij
Wij zoeken een toezichthouder:
· Met bestuurlijke kwaliteiten en bij voorkeur ervaring als bestuurder of toezichthouder, of anders de bereidheid om een opleiding op het gebied van toezichthouderschap te volgen.
· Die zich betrokken voelt bij Groevenbeek en/of affiniteit heeft met het voortgezet onderwijs
· Lid is van de Vereniging voor Christelijk Voortgezet Onderwijs te Ermelo of bereid is dat te worden.
· Die een christelijke levenshouding heeft.
· Met het vermogen om op strategisch niveau te opereren, vragen te stellen en te adviseren.
· Die binding heeft met de regio c.q. het verzorgingsgebied van de school.
· En die zich houdt aan de Code Goed Onderwijsbestuur van de VO-Raad.


Arbeidsvoorwaarden
Een aanstelling als lid Raad van Toezicht is in beginsel voor een periode van vier jaar, met een mogelijkheid om éénmalig herbenoemd te worden. Voor de Raad van Toezicht geldt een bezoldiging die is vastgesteld op basis van de kaders vanuit de VTOI (Vereniging voor Toezichthouders van Onderwijs Instellingen). Daarnaast wordt de benodigde individuele en teamontwikkeling op het gebied van toezichthouderschap door de school bekostigd.

Solliciteren
Herken je jezelf in dit profiel en wil je solliciteren naar deze functie? Dat kan door het sturen van een motivatiebrief met cv o.v.v. Vacature RvT naar de secretaresse van bestuur en Raad van Toezicht, mevrouw Elise Donselaar, e-mail dre@groevenbeek.n vóór 12 april 2025. 
De sollicitatiegesprekken vinden plaats op dinsdag 6 mei 2025.

Meer informatie
Voor meer informatie omtrent Christelijk College Groevenbeek kunt u terecht bij Ronald Brouwer, bestuurder (06-53478345), BER@groevenbeek.nl en op de website www.groevenbeek.nl.

Voor meer informatie omtrent de vacature kunt u terecht bij Mirjam Driest-Wijnholds, voorzitter Raad van Toezicht (06-11758051), mirjamdriest@gmail.com














