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Montessori Kind Centrum Montijn is een samenwerking tussen KION kinderopvang en basisschool Montijn. Zij werken nauw samen aan de ontwikkeling van kinderen van 0-13 jaar. De basisschool staat open voor alle kinderen en werkt op basis van de uitgangspunten van Maria Montessori. De school telt ongeveer 300 leerlingen en laat een gestage groei zien. 

Met ingang van januari 2025 zoekt basisschool Montijn een

Lid  Raad van Toezicht

Met passie voor het basisonderwijs en kennis en ervaring van onder andere facilitaire zaken en organisatieprocessen. 

Eigenschappen / kenmerken waarnaar de RvT op zoek is: enthousiasme, op hoog abstractieniveau kunnen denken en acteren,
 een open positief kritische houding, verbinder.

De Raad van Toezicht bestaat uit drie leden en is cruciaal voor het
waarborgen van kwalitatief hoogwaardig en inclusief onderwijs. De leden van de Raad van Toezicht brengen elk hun eigen expertise mee. We zoeken een kandidaat die niet alleen deskundig is, maar ook bereid expertise en het eigen netwerk in te zetten waar nodig. Hierbij is onderwijskundige kennis niet vereist, ervaring als toezichthouder is een pre.

Aan het hoofd van de school staat een directeur-bestuurder. Het is de taak van de directeur-bestuurder om binnen alle maatschappelijke ontwikkelingen te zorgen voor goed en eigentijds onderwijs, toegesneden op ieder individueel kind. De Raad van Toezicht houdt toezicht op het besturen door de directeur-bestuurder om de kwaliteit en continuïteit van basisschool Montijn te waarborgen vanuit een onafhankelijke rol. De raad werkt volgens de principes van de Code Goed Toezicht (VTOI-NVTK) en opereert volledig onafhankelijk van de school. Een lid van de Raad van Toezicht wordt bezoldigd volgens de richtlijnen van de Code Goed Bestuur. 

Gaat goed onderwijs u ook aan het hart en denkt u met uw kennis, ervaring en (lokaal) netwerk een goede aanvulling te zijn op ons team, dan nodigen wij u uit uiterlijk 15 november 2024 te reageren via Yvonne@mkc-montijn.nl. Voor meer informatie over de organisatie of de functie kunt u contact opnemen met Nicolien Bredenoord via n.bredenoord@mkc-montijn.nl De gespreksrondes vinden plaats in de tweede helft van november. 

Meer informatie over Montessori Kindcentrum Montijn vindt u op: https://www.mkc-montijn.nl/
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